
В Алтайском районе Хакасии вынесен приговор мужчине, признанному виновным в убийстве женщины



Собранные следственным отделом по городу Саяногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее неоднократно судимого 47-летнего жителя Алтайского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что подсудимый и 63-летняя потерпевшая работали разнорабочими на территории личного подсобного хозяйства, расположенного вблизи села Краснополье Алтайского района. В вечернее время 29 декабря 2019 года подсудимый и потерпевшая, находясь в жилой постройке на территории хозяйства, употребляли алкогольные напитки, в результате чего между ними возникла ссора из-за спиртного. В ходе конфликта мужчина взял нож и нанес женщине один удар в область грудной клетки слева. После

произошедшего злоумышленник попытался доставить потерпевшую в больницу, однако она скончалась по дороге в результате полученного телесного повреждения.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 11 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Также судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей стороны о взыскании с подсудимого компенсации морального вреда в сумме 600 тысяч рублей в пользу потерпевшего. Приговор обжалован стороной защиты и обвинения.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1544897>